



克罗地亚的双重救赎

回魂夜

六月廿四日

德意志

十人德国战车 读秒绝杀瑞典



读秒时刻，克罗地亚杀瑞典，完成了自我救赎

勒夫的自我修正

24日的德瑞大战，堪称本届世界杯开赛以来最精彩的比赛之一。红牌、逆转、读秒进球，天堂与地狱瞬间倒转，足球的魅力在这场比赛中体现得淋漓尽致。看看德国人赛后如夺冠般的庆祝，便知道这场比赛对他们的意义有多么重大。

赛场边的勒夫如释重负。这恐怕是他执教德国队12年来最危险的时刻，所幸他挺过来了。这场胜利，是勒夫敢于否定自我、修正自我的结果。无须讳言，除了球队整体近况不佳的因素之外，勒夫在这两场比赛中排出的首发阵容和战术打法，是德国队险些回家的根源。让最近两个赛季状态低迷的穆勒连续首发，把球队唯一的正印中锋戈麦斯放在板凳上。主打无锋战术，中场却缺乏有硬度的拦截能力。这样的战术安排，使德国人在面对小快灵的墨西哥队时屡屡被打反击，而面对高大威猛的瑞典队时，又将禁区内的“制空权”拱手相

让。首场比赛，在迟迟打不开局面时，勒夫的调整换人又颇为滞后，坚守“不到60分钟不换人”的成规，最终在看似局面占优的情况下窝囊告负。

不过，本场比赛让“复出即巅峰”的罗伊斯首发，显示出勒夫的自我修正能力。落后时，他敢于将戈麦斯及时推上锋线，禁区内的支点作用立竿见影。在被罚下一人时，换上布兰特打“四前锋”殊死一搏，最终换来克罗地亚的补时绝杀。

虽然对传控足球极为迷恋，但勒夫并非不懂变通的僵化之人。上届世界杯八分之一决赛后，主打无锋阵却险些被阿尔及利亚队淘汰的德国队及时改弦更张，重新祭出中锋，在此后的三场比赛中一扫之前的低迷状态，才有了最终在马拉卡纳球场问鼎大力神杯的荣耀。如今，相似的情形又一次摆在了勒夫面前，历史会否重演？我们拭目以待。

“三狮”咆哮

英格兰6:1狂胜巴拿马



英格兰队球员凯恩在比赛中庆祝进球

“三狮军团”英格兰24日在世界杯小组赛第二轮中以6:1横扫首次登上世界杯决赛阶段赛场的巴拿马，获得小组出线权，凯恩也以5粒进球排在射手榜头名。

两队水平确实不在一个级别。初登世界杯赛场的巴拿马比较紧张，开场两次不错的机会，都由于经验不足没有把握住。而经验老到的英格兰并不慌乱。第八分钟，英格兰队特里皮尔发出角球，门前无人盯防的斯通斯直接头球得分，首开记录。

正如赛前巴拿马队主教练戈麦斯所说，巴拿马队一旦给对方一个空当，让他们得分，后面就会出现一个又一个空当。果然，英格兰随后开始了进球表演。

第22分钟，英格兰队长凯恩主罚点球命中；林加德第36分钟禁区外劲射入网；第40分钟，亨德森接任意球头球摆渡，斯特林头球攻门被守门员挡出，斯通斯头球再补，又得一分；上半场即将结束前，英格兰又获点球，凯恩再次操刀，把半场比分扩大到5:0。

手握巨大优势的英格兰下半场踢得更加放松，伺机扩大战果。第62分钟，凯恩完成“帽子戏法”，也在射手榜上超过了葡萄牙的C罗和比利时的卢卡库，占据首位。

弱旅巴拿马并没有放弃，下半场换上场的老将巴洛伊第78分钟为巴拿马贡献了该国世界杯历史上的第一个进球，这一进球也赢得了全场掌声。

英格兰此役的6:1也打破了他们此前在世界杯上3:0的单场赢球纪录。

小组赛最后一轮，英格兰将迎战同样两战皆胜的比利时队，争夺小组第一。

(均据新华社)

德国战车的重装回归

一场久违的逆转绝杀，让命悬一线的卫冕冠军重新活过来了。虽然形势一度极为凶险，但德国人用他们最熟悉的方式，保留了小组出线的机会，也让人们依稀看到了“德国战车”的回归。对近来状态低迷的卫冕冠军而言，这场比赛或许将成为一场重大转折，帮助他们重新走上正确的轨道。

本届世界杯小组赛首场和次战上半场的德国队，似乎是一支“三无”球队：无锋、无腰、无魂。没有中锋，禁区内缺少支点，导致进攻手段单一、战术缺乏变化；没有强有力的后腰，拦截能力不佳，一旦丢球屡屡被对手的快速反击打穿防线。最令人担心的是球队斗志的缺失，首战墨西哥，队员整场比赛无精打采，眼神防守、站桩接球，落后时缺乏反败为胜的勇气，而阵中也没有如卡恩、巴拉克一

般能唤醒球员的铁血灵魂。如此境况，让德国人一度站在了悬崖边上。

用一场惊心动魄的逆转，迎回让德国人曾经引以为傲的顽强意志力和血性，或许是比胜利更大的收获。要知道，德国队上一次在大赛中逆转取胜，还要追溯到2010年世界杯上战胜乌拉圭，但那是鸡肋般的季军战，意义有限。再往前，德国队在2008年欧洲杯半决赛逆转战胜土耳其。在如今这支球队中，已经没有人经历过那场比赛。近年来，意志薄弱、不擅打逆风球、先丢球心失利，也屡屡成为新生代德国球员被批评的短板。而这场振奋人心的绝杀，让德国队中的年轻人接过了前辈们的意志“衣钵”，教会了他们在逆境下如何取胜。

警报仍未解除。最后一场小组赛对阵韩国队，德国人唯有取胜，才能将出线主动权掌握在自己手中。



6月24日，索契奇迹之夜，“三无”球队华丽转身，德国战车重装回归

社会主义核心价值观

文明



富强 民主 文明 和谐



自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

中国梦

建设美丽繁荣和谐四川

锦竹书画 四川画作